



*Боевое*

**БРАТСТВО**

Белохолуницкое районное отделение

613200 г. Белая Холуница, ул. Глазырина, 6

24.06.2015г.  
г. Белая Холуница,

## ХОДАТАЙСТВО

Идея отмечать памятную дату, объединяющую ветеранов боевых действий без разделения на многочисленные войны, в которых принимали участие наши соотечественники, в кругу ветеранов возникла уже давно. 1 июля 2009 года в городе-герое Москве в Парке Победы на Поклонной горе состоялась первая встреча ветеранов боевых действий и локальных конфликтов, участников ветеранского сообщества, созданного в известной социальной сети «Одноклассники». Дата встречи была выбрана не случайно. Ее определили путем голосования участники самого сообщества, которые предложили объявить 1 июля Днем ветеранов боевых действий и локальных конфликтов, когда ветераны боевых действий и локальных конфликтов смогли бы собраться все вместе и поделиться друг с другом и окружающими своими воспоминаниями о войне...

По мнению организаторов мероприятия, объединить ветеранов всех войн и локальных конфликтов, которые с честью выполнили и продолжают выполнять свой долг перед Родиной, поможет **всеобщий и официально признанный День ветеранов боевых действий и локальных конфликтов**.

1 июля 2010 года в Москве собралось уже более 100 человек. Ежегодные встречи в этот день проходят также в Санкт-Петербурге, Самаре, Оренбурге, Челябинске и других российских городах.

Аргументы сторонников закрепления «Дня ветеранов боевых действий» за датой «**Первое июля**»:

**Первое июля**, в отличие от 15 февраля, приходится на середину лета и года, что облегчает запоминание даты. Эта дата является свободной от исторических событий.

**Первое июля**, в отличие от 22 июня, посвящена **локальным конфликтам**. Отдельная дата позволит избежать ВЗАИМНОГО поглощения со столь важным событием как начало Великой Отечественной Войны и сохранить специфику дат.

**Первое июля**, как отдельная дата позволяет принять участие в мероприятиях сотрудникам МВД, ФСБ и другим участникам боевых действий, не являющихся военными в прямом смысле слова.

Дата вывода советских войск из Афганистана ежегодно официально отмечалась как «День памяти воинов-интернационалистов». В настоящее время существуют отдельные памятные даты некоторых войн, приуроченные к истории конкретных военных действий.

Вместе с тем, СССР и РФ участвовали во многих локальных войнах и вооруженных конфликтах. Не все они отмечены в календаре или могут быть признаны официально. Назрела необходимость выделить **общий день** поминовения, не связанный с новейшей военной историей.

В 2009 году за **Первое июля**, как день поминовения всех боевых действий, проходивших позже 1945 года, проголосовало **более 3000 ветеранов**. Участники движения за **01 июля** отправили более 3000 электронных писем на **сайт Президента РФ** с просьбой утверждения единого дня для всех ветеранов боевых действий.

Управление делами Президента РФ мотивировало **свой отказ** тем, что подобную функцию выполняет 15 февраля, хотя является датой окончания войны в Афганистане.

Лидер ВООБ «**Боевое братство**» генерал Борис Громов обратился к руководству страны с инициативой учреждения в России Дня ветерана боевых действий. В 2010 году снова было подготовлено письмо Верховному Главнокомандующему с предложением внести **Первое июля** в реестр государственных памятных дат...

Вместе с тем, установление памятных дат на территории РФ находится в компетенции Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

От имени Белохолуницкого районного отделения ВООБ «Боевое братство» ходатайствуем о признании на федеральном уровне за **Первым июля** – даты **официального** Дня ветеранов боевых действий и миротворцев всех локальных войн и вооруженных конфликтов, возникших с участием СССР и РФ после 1945 года.

С уважением,  
Председатель Белохолуницкого районного отделения  
ВООБ «Боевое братство»  
Николай Юрьевич Рябов